



ZA.271.8.2022

Gliwice, 11-04-2022 r.

nr kor. UM.472380.2022



Dotyczy: **Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 5 ul. Kozielska 39 - termomodernizacja i modernizacja budynków**
"ZESPÓŁ SZKOLNO-PRZEDSZKOLNY nr 5 przy ul. KOZIELSKIEJ 39 - TERMOMODERNIZACJA I MODERNIZACJA BUDYNKÓW"

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji warunków zamówienia

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 231 30 41
fax +48 32 231 27 25
boi@um.gliwice.pl
www.gliwice.eu

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze są 4 okapy, natomiast na rysunkach są 3. Prosimy o przesłanie karty doboru 4 okapu i wskazanie jego lokalizacji na rysunkach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w ofercie należy uwzględnić i wycenić 3 okapy zgodnie z dokumentacją projektową. Zamawiający w związku z pytaniem nr 1 informuje jednocześnie, że zgodnie z zapisami ujętymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia:

- pkt. 19 ppkt. 4 "cenę oferty należy obliczyć na podstawie dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót oraz warunków realizacji przedmiotu zamówienia",
- pkt. 19 ppkt. 5 "przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy".

Pytanie nr 2:

Na rzucie węzła, węzeł cieplny występuje w tym samym miejscu, w którym jest wymiennik glikolowy na rzucie inst. c.o. Na rzucie wskazano miejsce montażu urządzeń: zasobnika glikolowego i naczynia zbiorczego dla instalacji glikolowej. Prosimy o usunięcie kolizji i umieszczenia brakujących urządzeń.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymiennik glikolowy oraz naczynie zbiorcze należy umieścić przy ścianie wewnętrznej pomieszczenia węzła ciepła - wyżej opisaną lokalizację przedstawiono w sposób schematyczny na rysunku nr 1 "Rzut piwnicy instalacji c.o." Projektu Wykonawczego branży sanitarnej. Autorzy dokumentacji projektowej dokonali korekty rysunku nr 12 "Rzut węzła instalacja c.o.". Uzupełnianie glikolu zaprojektowano poprzez przenośne urządzenia obsługiwane przez wykwalifikowany personel w trakcie przeglądów instalacji. Dokumentacja projektowa nie przewiduje zabudowy stałych urządzeń uzupełniających glikol.

UWAGA:

Zamawiający dokonał modyfikacji dokumentów SWZ przez wprowadzenie rysunku zamiennego w opracowaniu Projektu Wykonawczego branży sanitarnej (plik o nazwie: "13_Sup.3 - WEZEL RZUT 18052021-12 WEZEL RZUT").

Pytanie nr 3:

Opis techniczny i zestawienie projektowe wskazują na zastosowanie izolacji z pianki PUR o lambdzie 0,035 W/mK na rurociągach c.o. i c.t., przy zachowaniu klasy reakcji na ogień SBI B L, s1, d0 wyrób (informacja w STWiOR). Niestety ww. izolacja posiada klasę reakcji na ogień E. Prosimy o wskazanie izolacji jaką należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź:

Wydział Zamówień Publicznych

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Gliwice
tel. +48 32 238-55-30
za@um.gliwice.pl

Zamawiający informuje, że w ofercie należy uwzględnić i wycenić izolację z pianki poliolefinowej.

UWAGA 1:

Zamawiający dokonał modyfikacji dokumentów SWZ przez wprowadzenie korekty w załączniku (plik o nazwie "Z-10 ZESTAWIENIE C.O. V3" w zakresie tabeli "Zestawienie izolacji (Elementy projektowane)), w opracowaniu Projektu Wykonawczego branży sanitarnej.

UWAGA 2:

Zamawiający dokonał modyfikacji dokumentów SWZ przez wprowadzenie korekty w załączniku (plik o nazwie: "Z-11 ZESTAWIENIE C.T. V3" w zakresie tabeli "Zestawienie izolacji Otuliny"), w opracowaniu Projektu Wykonawczego branży sanitarnej.

Z poważaniem

Jolanta Górecka-Wróbel

Naczelnik Wydziału